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35 ta. Sesión Ordinaria 19/12/2011- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Pablo Pinotti 

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Migliori 

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 

Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 

 

Ausente con Aviso:  

Sr. Leandro Lamberti  

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

3 BIS. PROYECTO DE ORDENANZA TRIBUTARIA 

4.     Despachos de Comisión del Concejo Municipal en                      

Pleno 

5.      Proyectos presentados por el Concejo en Pleno 

6.       Proyectos presentados por Concejales 

 
Previo al tratamiento del Orden del Día el Concejal 

Pinotti refiere a los 10 años de los trágicos hechos del 

19 y 20 de diciembre, capítulo negro de represión 

estatal, violencia y muerte desde la restauración 

democrática en 1983. Fueron 35 los ciudadanos 

asesinados por las fuerzas de seguridad, de los cuales 7 

eran de nuestra provincia. Santa Fe fue poseedora del 

triste récord de la mayor cantidad de asesinatos y 

heridos de gravedad de todo el país.-  

El Concejal Marotti resalta el hecho que es la primera 

Sesión en la que se incorporan dos nuevos Concejales. 

Desea una próspera gestión legislativa a los Concejales 

Pinotti y Migliori. Lo mismo para la Sra. Presidenta.- 

El Concejal Bertoglio se suma a las palabras del Concejal 

Marotti.-  
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione

(FPCyS-PS) informa las actividades realizadas en la 

pasada semana:  

Sábado 10: Acto de Asunción de los Concejales 

Bertoglio, Pinotti y Migliori.- 

A las 20:30 Ceremonia Toma Juramento Intendente 

Ezequiel Bolatti.- 

Domingo 11: Presidencia junto con el Concejal Bertoglio 

participaron del concierto de Emanuel Miño Onisimchuk.  

Lunes 12: por la mañana, representantes del Concejo 

asistieron a la presentación de la carrera Licenciatura en 

Ciencias Políticas y de Gobierno de la Universidad de 

Ciencias Empresariales y Sociales, convocada por ADESu.  

Por la tarde se trabajó en Comisión sobre el borrador  

del Proyecto de Ordenanza Tributaria. 

Por la tarde el Concejal Lamberti asistió a un acto en la 

Escuela Ameghino y el Concejal Migliori, a un acto en la 

Escuela Nº 1213.  

Martes 13: se continúo trabajando conjuntamente con el 

Secretario de Hacienda e Inversión Pública sobre el 

borrador del Proyecto de Ordenanza Tributaria.  

Miércoles 14: se continuó viendo el borrador con el 

Secretario Deluchi.  

El Concejal Lamberti participó de un acto en la E.E.M.P.I. 

San José y la Presidencia, de un brindis en Amigos del 

Arte donde se hizo un repaso de las acciones que llevó 
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adelante la institución.  

Jueves 15: se trabajó en Comisión y luego el Cuerpo 

participó de diferentes actos: el Concejal Migliori en la 

Casa del Niño, el Concejal Pinotti en la Escuela Técnica, 

el Concejal Marotti en la Escuela Mitri y Presidencia en 

la Escuela San José.  

Viernes 16: por la tarde, el Concejo se reunió con el 

Secretario Deluchi y con el Subsecretario de Medio 

Ambiente y Desarrollo Sustentable, Ramiro Palomeque, 

para conversar sobre el proyecto de borrador de 

Ordenanza Tributaria y sobre un adicional específico 

que se plantea en ese proyecto referido al fondo de 

relleno sanitario. Más tarde esta Presidencia participó 

de un acto en el CEPA.  

 

Por último previo al inicio de esta Sesión, el Concejo 

participó de una reunión extraordinaria del Consejo 

Consultivo de Seguridad. 
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Correspondencia Recibida 
De la Asesora de Arbolado público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, adjuntando nómina solicitud extracción 

especies arbóreas.- 

De la Secretaria de Desarrollo Humano y Familia, 

Sra. Laura Balduino, convocando a todas las 

Instituciones de Bien Público a una reunión. Día: 20 de 

diciembre, hora 19:00, en el Liceo Municipal.  

Del Pte. del Centro Comercial, Industrial y de la 

Producción de Sunchales, Sr. Jorge Chiabrando, que con 

relación a la Ordenanza Nº 2105/11, Art. 1º, inc. B), 

informa destino de los fondos entregados por parte del 

Municipio. MOCIONA CONCEJALA GHIONE PASAR LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

De la Sra. Stella Rambaudi, copropietaria “Loteo 

Rambaudi”, solicita la pertinente autorización, para dar 

comienzo a la ejecución de las obras de infraestructura 

de las dos manzanas restantes.-  MOCIONA CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

Del Jefe de la Comisaría Nº 3 de Sunchales, del 

Pte. de la Asoc.Coop. Policial Sunchales, invitan al Acto 

de Entrega de 2 Automóviles 0 Km., adquiridos por esa 

Cooperadora, donde además se descubrirán Placas 

Recordatorias. Día: Miércoles 21 de diciembre, Hora: 

21:00, en instalaciones de la Comisaría 3ra..  

Del S.A.M.Co. Sunchales Hospital “Dr. Almicar 

Gorosito”, adjuntando Planilla de Guardias Médicas, 

correspondiente al mes de Noviembre de 2011.-  

Del Intendente Municipal, Sr. Ezequiel Bolatti, 

solicitando al Concejo Municipal se ingresen los 

Proyectos de Ordenanza, que adjunta a la presente, 

para su tratamiento en el día de la fecha.  MOCIONA 

CONCEJAL MAROTTI DAR INGRESO A LOS PROYECTOS 

DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN EL ART. 61º) DEL 

REGLAMENTO INTERNO DEL CONCEJO MUNICIPAL. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

Decretos 
Nº 2158/11: Declara de Interés Municipal el logotipo 

oficial de la Capital Nacional del Cooperativismo.- 

 

Nº 2160/11: Reconoce nuevas autoridades de la 

Comisión Municipal de Box.- 

 

Resoluciones 

Nº 3710/11: Ratifica términos de los contratos 

suscriptos en fecha 1º/11/11, entre la Municipalidad de 

Sunchales y la Cooperativa de Trabajo de Transportes 

Automotores “El Litoral” T.A.L. Limitada.- 

 

3 BIS 

Proyectos de Ordenanzas Fiscal, de creación de la 

Unidad de Cuenta Municipal y Tributaria 
Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 

Concejo Municipal: “El Concejo podrá. .. dar entrada en 

la sesión a todo proyecto cualquiera sea su naturaleza, 

con el apoyo unánime de sus integrantes presentes”, el 

Concejal Marotti mocionó el ingreso de los Proyectos 

siendo aprobado por unanimidad.  FUNDAMENTAN 
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CONCEJALES MAROTTI Y MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 
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Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
Proyecto de Declaración:  

Presentado por los Concejales Cecilia Ghione (FPCyS-

PS); Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP) y Leandro Lamberti 

(FPCyS): 

 * Declara de Interés Ciudadano la sanción del 

Proyecto de Ley que declara como "servicio público" a la 

telefonía móvil, impulsado por el Senador Nacional Ing. 

Rubén Giustiniani en la Cámara de Senadores de la 

Nación, bajo el Expediente Nº 4311-S-10 de fecha 

14/12/10. FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

 

Proyecto de Resolución:  

Presentado por los Concejales Cecilia Ghione (FPCyS-

PS); Horacio Bertoglio (FPCyS-PDP): 

 * Solicita a las entidades bancarias con asiento en 

la ciudad de Sunchales la pronta instalación de barreras 

visuales (mamparas laterales) en los cajeros 

automáticos ubicados en un mismo espacio físico, a fin 

de impedir la visión por parte de terceros respecto de la 

operatoria que en ellos se realice, garantizando 

privacidad a las personas que utilizan los mismos. 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 

UNANIMIDAD 
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Proyectos presentados por el Concejo en Pleno 
De Resolución 

Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, los siguientes Proyectos: 

-Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): 

* Crea el programa "Incentivo al Buen Contribuyente" 

consistente en la realización de un sorteo anual de 5 

"módulos de reparación de veredas". 

PRORROGA 180 días (Resolución Nº475/11). Vto. 

23/12/2011.- 

-Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): 

* Declara de Interés Público Municipal la construcción, 

reparación y mantenimiento de veredas en la jurisdicción 

de la Municipalidad de Sunchales.- 

PRORROGA 180 días (Resolución Nº475/11). Vto. 

23/12/2011.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

APROBADO POR UNANIMIDAD 

 
Contrata a partir del 1º/01/2012, por el término 

de 90 días, a la Srta. Marina Mondino, DNI 31.867.086, 

para prestar servicios en Secretaría del Concejo 

Municipal de Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD 
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Proyectos presentados por Concejales 
Bloque FPCyS 

De Ordenanza: Dispone la utilización durante el 
año 2012, de los textos “2012 Año Internacional de las 

Cooperativas” y “Las Empresas Cooperativas Ayudan a 

Construir un Mundo Mejor”, así como el Logotipo que se 

adjunta en Anexo 1, en todas las comunicaciones que 

efectúe el gobierno público de Sunchales, tanto en los 

ámbitos del D.E.M., como del Concejo Municipal en la 

totalidad de las acciones, invitaciones, obras públicas, 

propagandas en los medios de Comunicación o en 

cualquier forma, premiaciones, presentaciones, 

cartelería, formularios de uso interno municipales, 

mobiliario urbano municipal, páginas web, correos 

electrónicos, folletería, publicaciones, y/o todo acto de 

comunicación que la Municipalidad de Sunchales realice. 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

De Ordenanza: Modifica Arts. 35º y 41º de la 

Ordenanza Nº 1933/09 -Reordena uso, disponibilidad y 

aprovechamiento del suelo dentro del distrito Sunchales. 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 
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De Resolución: Implementa el Proyecto “Nuestro 

Concejo de Adultos Mayores” destinado a personas 

residentes en la ciudad de más de 65 años.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Concejales FPCyS-PS 

De Ordenanza: Crea mecanismos para la 

recuperación y distribución de plusvalías, que permitan 

producir tierra urbana equipada para los sectores 

sociales de menores ingresos y compensar las 

desigualdades urbanas.– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Ordenanza: Suspende por 180 días, a partir 

de la promulgación de la presente Ordenanza, la 

aprobación de subdivisiones de parcelas y/o lotes que 

se encuentren fuera del área urbana vigente a la fecha, 

implementando, durante ese plazo, los mecanismos 

pertinentes para la promoción y el desarrollo de 

políticas de suelo con el propósito de definir pautas, 

criterios, normas, acciones concretas, convenios y todo 

tipo de decisiones en torno al suelo del Distrito 

Sunchales.- FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Resolución: Incorpora en el ámbito legislativo 

local la figura de “Defensor/a Municipal del Pueblo”, 

órgano unipersonal que tiene como objeto la defensa, 

protección y promoción de los derechos e intereses 

legítimos, individuales y colectivos, consagrados por la 

Constitución Nacional, la Constitución Provincial y la 

legislación local.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha .  


